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NL
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Glaswaage
Gebrauchsanweisung

Glass bathroom scale
Instruction for use

Pese-personne en verre
Mode d’emploi

Bascula de vidrio
Manual de instrucciones
Bilancia in vetro
Instruzioni per I'uso

Cam terazi
Kullanim kilavuzu

CT1eknsiHHble BEChI
VIHCTpYKUMSA 1Mo NpUMeHEHMIO

Waga szklana
Instrukcja obstugi

Weegschaal met glazen weegplateau
Gebruiksanwijzing

Balanga de vidro

Instrugdes de utilizacdo

C€

EL

DA

sV

NO

FI

Ccs

SL

HU

RO

AR

ludAwvn Quyapla
Odnyieg xpriong

Glasveegt
Betjeningsvejledning
Glasvag
Bruksanvisning
Glassvekt
Bruksveiledning
Lasivaaka
Kayttéohje
Sklenénd vaha
Navod k pouZiti
Steklena tehtnica
Navodila za uporabo
Uvegmérleg
Hasznalati utasitas
Cantar de sticla
Instructiuni de utilizare
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1. Inbetriebnahme

EN Getting started
FR Mise en service
ES Puesta en marcha
IT Messa in funzione
TR Ik calistirma

DE Batterie einlegen
oder Isolierschutz-
streifen entfernen.
Insert batteries or
remove insulating
strip.

Insérez les piles ou
retirez la bande de
protection isolante.
Colocar las pilas o
quitar las tiras de
proteccién de aisla-
miento.

EN

FR

ES

DE Waage auf einen ebe-
nen und festen Boden
stellen.

Place the scale on a
secure, flat surface.
Posez la balance sur
un sol plat et dur.

EN

FR

DE Waage ist umschalt-
bar.

Scales can be
switched to alterna-
tive units of measure-
ment.

EN

RU Bsog B
aKcnnyaraymo
Uruchomienie
Ingebruikname
Colocagao em
funcionamento

PL
NL
PT

IT Inserire le batterie o
rimuovere la linguetta
di protezione.

Pili takin veya

izole koruma bandini
clkartin.

RU Bcrasste
6atapeiky unm
yAanmTe 3alyTHYO
130MNALMOHHYIO
MONoCKYy.

Wiozy¢ baterie lub
usung¢ ochronny
pasek izolacyjny.
Plaats de batterij of
verwijder de isolatie-
band.

TR

PL

NL

ES Colocar la bascula
sobre un suelo plano
y estable.

IT Posizionare la bilancia
su un fondo piano e
solido.

TR Teraziyi diz ve
saglam bir ylizey
lizerine koyun.

RU YcTaHoBWTL BeCbl
Ha MPOYHYH POBHYIO
NMOBEPXHOCTb.

PL Ustaw wage na
twardym i ptaskim
podtozu.

UNIT

W o

KG-LB: ST

d=0,1kg/021b/11b

FR La balance est
réglable.

ES La bascula es conmu-
table.

IT La bilancia & commu-
tabile.

EL ‘Evapén Aettoupyiag
DA Ibrugtagning
SV Borja anvanda vagen

NO Bruk

FI Kayttdonotto

CS Uvedeni do provozu

PT Colocar a pilha ou
retirar a fita de isola-
mento.

EL TomoBetriote
™ pmatapia f
adpalpéote TNV
TIPOCTATEUTIKN TaWvia
povVWOongG.

DA Indszet batteri eller fiern
isoleringsstrimmel.

SV Lagg in batteriet eller
ta bort skyddsrem-
sorna.

NO Sett inn batteri eller
fiern isoleringsstri-
pene.

FI Aseta paristo

NL Plaats de weegschaal
op een viakke en
vaste ondergrond.
Colocar a balanga
sobre piso nivelado e
firme.

Tomobetriote TN
Cuyapld oe pa
erminedn kat otabepn
empdvela.

DA Stil veegten pa et
jeevnt, fast gulv.
Placera vagen pa ett
jdmnt och fast under-
lag.

PT

EL

sV

TR Terazi modu
degistirilebilir.

De weegschaal is
omschakelbaar.
Becobl
NepeKoYaoTCs.
Istnieje mozliwos$¢
zmiany jednostek
wagi.

NL
RU

PL

DA
PT A balanca é comuta-
vel.

H Cuyapid pmopei va
TeBei oe Aettoupyia.

EL

Veegten kan omstilles.

SL  Prvi vklop
HU Uzembe helyezés
RO Punerea in functiune

AR (i)

paikalleen ja poista
eristyssuojanauha.

CS Vlozte baterii nebo
odstrante izolacni
prouzek.

SL Vstavite baterijo ali
odstranite izolirni
zascCitni trak.

HU Helyezze be az ele-
met, vagy tavolitsa el
a szigeteldcsikot.

RO Introducerea bate-
riilor sau scoaterea
benzilor de protectie
pentru izolare.

AR & i) Jad 8
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NO Plasser vekten pa et
jevnt og fast underlag.
FlI Aseta vaaka tasaiselle
ja tukevalle alustalle.
CS Postavte vahu na pev-
ny a rovny podklad.
SL Tehtnico postavite na
¢vrsto podlago oz. tla.
HU Allitsa a mérleget
szilard, vizszintes
fellletre.
RO Asezati cantarul pe o
podea fixa neteda.
AR Laji e o)l pua
A gia g Adia

SV Vagen gér att stélla
om.

NO Vekten kan stilles om.

FlI Mittayksikén voi
valita.

CS Vahu Ize prepinat.

SL Tehtnico je mo¢
preklapljati.

HU A mérleg bekapcsol-
hato.

RO Cantarul prezinta
posibilitatea de comu-
tare intre trepte.

AR ) =ill 6 ) el



2. Wiegen

EN Weighing
FR Pesée
ES Pesado
IT Pesatura
TR Tartma

&

Quickstart

RU BaBelumBaHne
PL Wazenie

NL Wegen

PT Pesar

EL ZOywon

DE Waage betreten.

EN Step onto the scale.

FR Montez sur le pése-
personne.

ES Subase a la bascula.

IT Salire sulla bilancia.

TR Teraziye gikin.

RU Bcratb Ha Becb!.

DE Stehen Sie wahrend
des Messvorgangs
stilll

EN Stand still whilst
being weighed!

FR Ne bougez pas pen-
dant la mesure !

ES jDurante el proceso
de medicién perma-
nezca quieto!

IT Restare fermi durante
il processo di pesatu-
ral

TR Tartma esnasinda
hareketsiz durun!

DE Hinweis: Bei Erst-
benutzung und
Standortwechsel.

EN Note: for first use and
relocation.

FR Remarque : Premiére
utilisation et change-
ment de place.

ES Indicacion: para
usarla por primera
vez o cambiarla de
sitio.

IT Avvertenza: al primo
utilizzo e in caso di
spostamento

NL Aanwijzing: Voor
het eerste gebruik of
verplaatsing.

PT Nota: Para a primeira
utilizacdo e mudanca
do local de utilizacéo.

DA Vejning

SV Vagning
NO Foreta veiing
FI  Punnitus
CS Vazeni

PL Wejdz na wage.

NL Stap op de
weegschaal.

PT Subir para a balanca.

EL Avefeite otn Quyapla.

DA Treed op pé veegten.

SV Stéll dig pa vagen.

NO Ga opp pé vekten.

RU Bo Bpems B3BeLn-
BaHUs CTOUTE HEMOA-
BUXKHO!

PL Podczas wazenia na-
lezy sta¢ bez ruchu!

NL Sta stil tijdens het
wegen.

PT Nao se mexa durante
o0 processa de pesa-
gem!

EL Ztabeite akivntog
katd tn Sadikaoia
pétpnonc!

DA Sta stille under vej-
ningen!

TR Not: ilk kullanimda
veya yer degisikligin-
de.

EL Ymoden: Katd v
TIPWTN XPrion Kat T
petakivnon.

DA Bemeerk: Ved forste
ibrugtagning og
aendring af veegtens
placering.

SV Anvisning: Vid forsta
anvandningen och vid
platsbyte.

NO Merk: Ved forste-
gangsbruk og ved
flytting av vekten.

FI Neuvo: Ensimmai-
sella kayttokerralla ja
vaa’an siirron jélkeen.

RU Mpumeyanme:

Mpwn nepsom
MCMONb30BaHNN

SL Tehtanje
HU Mérés
RO Cantarire
AR )5

FI Astuvaa’alle.

CS Stoupnéte si na vahu.
SL Stopite na tehtnico.
HU Alljon ra a mérlegre.
RO Asezati-va pe cantar.
AR .0\ e adll

SV St stilla under mét-
ningen!

NO Sta stille mens veiin-
gen pagar!

Fl Seiso punnituksen
aikana liikkumatta.

CS Béhem véazeni stljte
tise!

SL Med tehtanjem stojte
mirno!

HU A mérés idején alljon
nyugodtan!

RO in timpul procesului
de masurare stati
nemiscat(a)!

AR i (il dlee ol i
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1 N3MEHEHUN
MONOXXEHNS BECOB.

PL Wskazéwka: przy
pierwszym uzyciu i po
przestawieniu w inne
miejsce.

CS Upozornéni: V pripa-
dé prvniho pouziti a
zmény mista.

SL Napotek: Pri prvi
uporabi in menjavi
mesta postavitve.

HU Megjegyzés: els6é
hasznélat / helyval-
toztatas esetén.

RO Indicatie: La prima
utilizare si schimbarea
locatiei.

AR s plaaind i ve 1ald )
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3. Fehlermeldung

EN Error messages
FR Messages d’erreur
ES Avisos de errores
IT Messaggi di errore
TR Hata mesajlari

DE Batterie leer
EN Battery empty
FR Batterie vide

max 180 kg
396 1b

28 st

DE Maximale Tragkraft
Uberschritten

EN Maximum weight
capacity exceeded

RU CoobLeHus 06
oLmbKax

PL Komunikaty btedow
NL Foutmeldingen
PT Mensagens de erro

2 x CR 2032

ES Pilas agotadas
IT Batterie esauste
TR Pil bos

FR Poids maximal
dépassé

ES Capacidad de carga
maxima superada

IT Superamento della
portata massima

TR Maksimum tasima
kapasitesinin Uzerine
ciktiniz

RU [peBbiweH
MaKCUManbHbI BEC

EL

DA
sV

Mnvouata
odalpdTwv
Fejlmeddelelse
Felmeddelanden

NO Feilmeldinger

Fl
RU

PL
NL
PT
EL

DA
SV

PL

NL

PT

EL

DA

sV

Virheilmoitukset

Barapeiika
paspsxeHa

Zuzyta bateria
Batterij leeg

Bateria descarregada

H pmatapia eivat
adela

Batteri tomt
Batteriet tomt

Przekroczono
maksymalng no$nos¢
Maximale draagkracht
overschreden
Capacidade de carga
maxima ultrapassada
YnépBaon avwTatou
opiov avtoxng
Maksimal baerekraft
overskredet

Den maximala bar-
kraften &r Overskriden

CS Chybova hlaseni
SL Javljene napake
HU Hibajelzések

RO Mesaje de eroare
AR sl cile Dl

NO Batteri tomt

FlI Paristo tyhja

CS Vybité baterie

SL Baterijski vlozki so
prazni

HU Az elem lemerilt

RO Baterie descarcata
AR sl de 3 iy jdad)

NO Maksimumsvekten er
overskredet

FI Maksimipaino ylittyy

CS Prekroceni maximalni
nosnosti

SL Prekoracena je maksi-
malna nosilnost

HU Tullépte a maximalis
teherbirast

RO Baterie descarcata

AR ) aall 5las
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RU O6Lwe ykasaHus

MakcumanbHast Harpy3ka coctaensiet 180 kr

(396 Ib / 28 st), LieHa geneHna 1001 (0,2 1b /1 1b).
YucTka: BECbl MOXHO NPOTUPATH BAAXHOMN TPsin-
KOW, NP1 HEO6XOAUMOCTH C MPUMEHEHNEM MOIOLLETO
cpepacTBa. He okyHaiiTe Becbl B Bogy. Hukorga He
MoIiTe BECbl MOL NPOTOYHON BOLOA.

Becbl cnepyeT npenoxpaHsTh OT yaapoB, BaXKHO-
CTU, MblNK, XMMUKATOB, CUIbHbIX KonebaHwii Temne-
paTypbl, ANEKTPOMArHUTHBIX MOJIEN 1 He yCTaHaBM-
BaTb UX BONN3M NCTOYHNKOB Tenna.

Hwvkorga He BcTaBaiTe Ha oguH Kpai BecoB: Onac-
HOCTb OMpOKMabIBaHNS!

He paBaiite ynakoBouHbIN MaTepuan getsam!

He npegHasHaveHbl Ansi KOMMEPYECKOro
UCMONb30BaHIS.

Ecnun y Bac nmetoTtcs Bonpochl 06 UCMOb30BaHUM
Hallero npuéopa, obpaLLanTeck, NoxanyicTa, K
Batuemy npogasLy unm B cepBrCHYI0 CryX6y.
lMepen 3asiBNEHMEM NPETEH3UIA NPOBEPLTE 1 MPU
HEeo6X0AMMOCTU 3amMeHInTe 6aTapenki.

PeMOHT [o/mKeH NPOM3BOANTLCS TOSIBKO CEPBUCHOM
Cny>x60i1 NN aBTOPN30BaHHBIMW TOProBbIMU NPEA-
CTaBUTENSIMU.

lMpy nonapaHumn XnKKOCTN U3 akkyMynsitopa Ha
KOXY MW B 1a3a Heo6XOAVMO MPOMbITE COOTBET-
CTBYIOLLYIA YHaCTOK 6OMBLUMM KONNYECTBOM BOZbI 1
06paTTbCA K Bpauy.

A OnacHOCTb NpornaTbiBaHNs MEJIKMX YacTeii!
ManeHbKre geTr MOryT NPOrNOTUTL 6aTapenku 1
nopaBuTbCs UMK, [NoaTomy 6aTapeiikn HeobXxoaMMo
XPaHUTb B HELOCTYNHOM Anst feTei MecTe!
O6paluaiiTe BHMaHVe Ha 0603Ha4eHNe NONSPHO-
CTW: MIOC (+) U MUHYC ().

Ecnu 6atapeiika notekna, 04MCTUTE OTLENEHME AN
6aTapeek cyxoi candeTkol, HaaeB 3aLnTHbIE Nep-
yaTku.

3awyante 6ataperiki 0T Ype3aMepHOro Bo3aei-
CTBUS TEMna.

/\ OnacHoctb B3pbiBal He GpocaiiTe 6aTapeiiku B
OrOHb.

He 3apsxaiite 1 He 3amblkaliTe 6aTapeiku Hako-
POTKO.

Ecnun nprnbop pnntensHoe Bpems He MCMoNb3yeTcs,
U3BNEKNTE 3 HEro BaTaperiku.

Mcnonb3yiite 6aTapeiiku ToNbKO OAHOIO TUMNa 1in
PaBHOLIEHHbBIX TUMOB.

3ameHsiiTe Bce 6aTapelikn cpasy.

He ncnonb3ayiite nepesapsikaemMble akKyMynsTopbi!
He pasbupaiite, He OTKpbIBaiiTE 1 He pa3buBanTe
GaTapeki.

Bbi6pacbiBaiiTe NCMONb30BaHHbIE, MOTHOCTHIO Pas-
pskeHHble 6aTapeliki B crieLyanbHble KOHTEHepbI,
crasaiiTe B MyHKTbI NprieMa CreLoTXOh0B UK B
MarasuHbl 3NeKTPoo6opyAoBaHNS. 3aKoH 065-
3bIBAET MOMb30BaTENel 06eCNe nNTb YTUIN3ALMNIO
6aTapeex.

o OTu 3HaKkn npefynpexaakT 0 Hann4nn B

6aTapeikax TOKCUYHbIX BeLlecTs: Pb =

CBUHeL,
Cd = kagmuin,
Hg = pTyTb.

Pb Cd Hg
B nHTepecax 3aluThbl OKpYKatoLLEi
Cpefbl MO OKOHYaHWM CPOKa CIyX6bl cnepyeT ﬁ
YyTUAU3NPOBaTh NPMGOP OTAENBHO OT BbITO- —
BOro Mycopa. YTunusauusi LOmKHa NPor3BOaUTLCS Yepes
COOTBETCTBYIOLLME NYHKTHI c6opa B Balueit ctpaHe. Mpubop
cnepyeT yTUIn3npoBaTb COrnacHo

Oupektnee EC no oTxomam 3MeKTpUYECKOro u
3eKTpoHHoro  obopyposaHus - WEEE  (Waste
Electrical and Electronic Equipment). B cnyyae

BOMPOCOB 06paLLANTECh B MECTHYIO KOMMYHAIBHYIO CNYXO6Y,
OTBETCTBEHHYIO 3a YTUIN3ALMIO OTXOMOB.

YTUA13npoBaTh ynakoBKy B COOTBETCTBUM
C NPELNMCaHNSIMUI MO OXPaHe OKPY>KaroLLel cpefbl.

N\
)
PA:')

lapaHTusa/cepBucHOE 06CNyXMBaHKE

Bonee nogpoGHas nH(opmMaLms Mo rapaHTun/CepBucy HaxoguTCs
B rapaHTUAHOM/CEPBIICHOM TaslOHE, KOTOPbIA BXOLMT B KOMMIIEKT
NOCTaBKM.

B03MOXHbI OLLNGKY 1 UBMEHEHUST





